



**EDITAL N. 04/2018**  
**RETIFICAÇÃO N.04/2018**

**A Comissão de Seleção Pública de Pessoal Docente do Centro Universitário de Goiás – Uni-ANHANGUERA informa alterações no Edital n.04/2018 nos seguintes itens:**

## **2. DAS INSCRIÇÕES**

### **ALTERAÇÃO NO ITEM 4 – APENAS PARA O CURSO DE ENFERMAGEM**

*Onde se lê:*

#### **4.1 Cronograma da Seleção dos Docentes.**

As provas serão aplicadas nas dependências do Centro Universitário de Goiás – Uni-ANHANGUERA.

<b>CRONOGRAMA DA SELEÇÃO DOCENTE</b>		
	<b>DATA</b>	<b>HORÁRIO</b>
Entrega dos documentos	<b>11/07/2018 e 12/07/2018</b>	<b>13H às 18H</b>
Validação das Inscrições	<b>13/07/2018</b>	
Prova Didática	<b>23/07/2018 a 25/07/2018</b>	
Validação dos Títulos	<b>26/07/2018</b>	

## 4.2 Da Divulgação dos Resultados

Os Resultados da seleção serão divulgados, conforme cronograma abaixo:

<b>CRONOGRAMA DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS</b>	
	<b>DATA</b>
Publicação das Inscrições Homologadas	<b>17/07/2018</b>
Resultado final	<b>27/07/2018</b>

*Leia-se:*

## 4. DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO DOCENTE – **APENAS PARA O CURSO DE ENFERMAGEM**

### 4.1 Cronograma da Seleção dos Docentes.

As provas serão aplicadas nas dependências do Centro Universitário de Goiás – Uni-ANHANGUERA.

<b>CRONOGRAMA DA SELEÇÃO DOCENTE</b>		
	<b>DATA</b>	<b>HORÁRIO</b>
Entrega dos documentos	<b>23/07/2018 e 24/07/2018</b>	<b>13H às 18H</b>
Validação das Inscrições	<b>25/07/2018</b>	
Prova Didática	<b>30/07/2018 e 31/07/2018</b>	
Validação dos Títulos	<b>01/08/2018</b>	

## 4.2 Da Divulgação dos Resultados

Os Resultados da seleção serão divulgados, conforme cronograma abaixo:

<b>CRONOGRAMA DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS</b>	
	<b>DATA</b>
Publicação das Inscrições Homologadas	<b>26/07/2018</b>
Resultado final	<b>03/08/2018</b>